

2023 年预算：保障阿尔伯塔省的未来

2023 年 2 月 28 日

省政府未来一年的新预算将帮助阿尔伯塔省民降低成本、创造就业机会、改善教育和医疗保健服务、并保障社区安全。

该计划的花费不会超过政府预期收入。

阿尔伯塔省政府财政部长 **Travis Toews** 指出：“财政责任至关重要。这是实现我省强劲财政状况的关键。”

该预算将投入 **23 亿加元** 用于可负担能力措施，从而降低家庭的成本，其中包括降低学生贷款利率、为收养儿童的家庭提供补贴、增加社会服务产业工作者的工资、以及对慈善机构捐款的更大税收减免。

该预算向学校投入更多资金，通过雇用多达 **3,000 名** 学校教职工来缩小班级规模。对于高等教育，将在三年内增加 **1.11 亿加元**，以帮助更多学生选择最抢手的专业，包括技术和商学专业。

政府将投入 **5900 万加元**，用于增加数千个获得许可的儿童保育空间、对儿童保育经营者的新补助、以及对父母的儿童保育费用的补贴。

政府还将提供更多资金以加强公共安全。这笔资金将用于维持治安和社区服务，以帮助有毒瘾的人士康复、改变他们的生活。

省政府预计在 **2023-24 财年** 将获得 **707 亿加元** 的收入。石油和天然气等不可再生资源的销售收入预计为 **184 亿加元**。

该预算计划将在从 **4 月 1 日** 开始到明年 **3 月 31 日** 结束的财政年度支出 **683 亿加元**。到本财政年度结束时将剩余 **24 亿加元** 的盈余。

相关信息

[Alberta.ca/Budget](https://alberta.ca/Budget)

媒体查询

Charlotte Taillon

charlotte.taillon@gov.ab.ca

780-932-5381

财政委员会和财务部新闻秘书